

https://www.orangenews.hk/vgly/1240844/國慶75周年-香港島青年聯會遮打道辦嘉年華賀國慶-千名青年橫排跳繩破世績.shtml

首頁 / 維港+ / 維港掠影

國慶75周年 | 香港無錫學生隔空對唱《歌唱祖國》 唐英年：展現年輕一代愛國熱情

編輯：阮一帆 責編：海源

2024-10-01 09:31

專題 慶祝中華人民共和國成立75周年 | 橙新聞特別專題報道



【橙訊】香港各界慶祝中華人民共和國成立75周年活動紛紛展開。全國政協常委、西九文化區管理局董事局主席、香港江蘇社團總會創會會長唐英年昨日首次率領香港學生在香港故宮文化博物館前、與身在江蘇無錫市錫山的學生兩地隔空對唱《歌唱祖國》，表達愛國熱情和祝福祖國繁榮。

香港江蘇社團總會會長姚茂龍，香港錫山同鄉聯誼會會長、唐英年弟弟唐慶年一起在香港故宮文化博物館門前，唱響主旋律，凝聚正能量。無錫是唐英年的家鄉；無錫市錫山是《歌唱祖國》詞曲作者王莘的故里。參與是次活動的香港學生來自香港麗澤中學，無錫學生則來自天一教育集團無錫市蕩口中學。參加活動的人數超過100人。



精選文章



CEPA修訂協議 | 譚岳衡：有利放大香港平台優勢 為...



太平盃慈善籃球聯賽75支粵港澳球隊參加 促進大灣...



東區星月同行計劃第二階段啟動 助學員深入職場實...



松悅園耆融護養院獎學金計劃啟動 深水埗區基層學...



香港警隊180周年歷史暨道路安全展覽揭幕 蕭澤頤：...



逾500健兒參加「躍動山嶺國慶跑」 祝賀國慶75周年



唐英年表示，錫港兩地學子以隔空對唱的方式唱響《歌唱祖國》，充分展現錫港年輕一代的愛國熱情和對祖國的深深祝福，也為兩地學子搭建了一座交流的橋樑，讓他們在共同的歌聲中感受彼此同根同源的情誼。他希望香港錫山同鄉聯誼會繼續發揮錫港交流合作的紐帶作用，積極組織各類活動，增進兩地青少年的交流了解，讓香港的多元文化與無錫的悠久歷史相互交融，讓兩地的友情如同這激昂的歌聲一般，永遠傳承下去。

姚茂龍表示，無論是在香港故宮文化博物館，還是在王莘故居，兩地學生通過快閃的形式，隔空對唱《歌唱祖國》，共同慶祝中華人民共和國成立75周年，這種跨越空間的互動，共同傳遞出大家對偉大祖國的深深熱愛和美好祝福，感受到錫港兩地同根同源、血濃於水的深厚情誼。

唐慶年表示，此次隔空對唱，錫港兩地的青少年學子們跨越了地理的距離，用歌聲搭建了溝通的橋樑。今後香港錫山同鄉聯誼會將繼續舉辦這樣的活動，為兩地交流交往做出更大貢獻。

圖：主辦方提供

#唐英年 #香港故宮文化博物館 #無錫 #愛國 #學生 #國慶75周年
#香港學生 #全國政協常委 #年輕一代

